## **SmartCat Plus - TrueType Font Extension**

## **Description**

The SmartCat Plus TrueType Font extension is designed to enable SmartCat Plus to determine the true font names for files with a .TTF extension, and to return those true font names to SmartCat Plus as file comments. This can prove very useful when dealing with some of the more "way out" fonts, when it is very difficult to tie up the file name with the font name. Once correctly installed the extension will be called automatically each time SmartCat Plus comes across a file with a .TTF extension.

## **Manual Installation**

The TrueType font extension should normally be installed automatically, but if you need to perform a manual installation take the following steps:-

Copy the DLL, which is called SCTTFEXT.DLL to the same directory as SmartCat Plus.

Edit your SMARTCAT.INI file and locate the [Extensions] section, and add the line

## .TTF=SCTTFEXT

(note the dot . at the start, it is required), then save your SMARTCAT.INI file.